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Ассоциация молодых предпринимателей 
 (далее АСМОП) — организация, созданная с целью:
а) объединения занятой молодежи.
б) создание единой системы оповещения и оборота документов, для начинающих предпринимателей и молодых предпринимателей.
в) облегчения становления собственного бизнеса в Российской Федерации, а далее в Федеративной России
г) создание конкурентоспособных предприятий внутри собственной страны.
… Продолжить...
д) Объединение с целью получения грантов, патентов и определенных свобод экономической деятельности. Частичный отказ от некоторых налогов, взносов и пошлин. (см. «Манифест»)
GNU GPL
Любые отношения информационного порядка (хранение, передача и обработка информации) — осуществляется согласно требованиям/условиям GNU GPL (ссылка).
Все программное обеспечение, используемое участниками ассоциации в рабочих моментах — должны работать под GNU GPL и всячески содействовать его развитию. Принимается GNU GPL любой версии и редакции.
Использование пропириетарного ПО возможно только в случае отсутствия бесплатных аналогов. Пример:
MS Office – LibreOffice
OS Windows – Gnu Linux ( Debian, Ubuntu,  Mandriva, etc)
Отношения внутри ассоциации 
Все участники ассоциации — равноценны и обладают равными правами, но и обязанностями (* Обязанности участника ассоциации).
Информация о деятельности участника ассоциации является доступной для любого другого участника ассоциации в свободной форме. Запросы о помощи, получении информации могут быть проигнорированы, только в случаях, установленных «Положением о конфиденциальности личной информации и секретных данных».
Каждый участник ассоциации имеет право пользоваться «Стабилизационным фондом (см. Финансы: Стабилизационный фонд АСМОП»).
Каждый участник ассоциации может обратится за консультациями и помощью специалистов АСМОП — юридические консультации, охранные услуги, сопроводительная деятельность и прочее, перечисленное в «*Приложение об Услугах АСМОП».
ФИНАНСЫ: Порядок взаиморасчетов
1) Любые финансовые операции между участниками ассоциации, внутри АСМОП производятся согласно реальной рыночной стоимости услуги и/или товара.
2) Участники ассоциации могут совершать товаро-денежные операции, без ведома АСМОП — однако, в случае возникновения форс-мажорных ситуаций, АСМОП в праве отказать в помощи по решению конфликта (форс-мажора?)
3) Ассоциация изначально пополняет свои ресурсы в счет привлечения новых участников.  
// Здесь необходимо вывести все на добровольный уровень – пожертвования или как-то так. Каждый вновь прибывший обязан выплатить вступительный взнос, установленный текущим нормативным документом «О взносах».
4) АСМОП использует все ресурсы и время, для привлечения капитала. (* Деятельность ассоциации)
5) // допилить
Деятельность ассоциации
Сопровождение предпринимательской деятельности, консультирование и финансовая помощь (чаще взаимовыручка).
 // Наследует принципы ТОВАРИЩЕСТВА, но таковым не может и не должно являться.
Инвестиционная деятельность. Исследовательская деятельность. Образовательная деятельность. Благотворительность. Консалтинг и/или консультационная деятельность.
// возможно что-то еще?
Управление ассоциацией
Ассоциация является саморазвивающейся организацией с распределенным управлением. Отсутствие одного деятеля ассоциации – заменяется старшим участником или в случае исключения,  наиболее подготовленным.
Распределение обязанностей деятелей ассоциации, как в организации – должно соответствовать конкретной деятельности самого участника. 
// Опытный экспедитор не может возглавлять «Отдел образования», также, как и консультант // по Информационной безопасности выполнять роль эксперта логистики.
Управление ассоциацией регулируется нормативными документами, которые пересматриваются каждые 2 года, с использованием интерактивной системы голосования – каждый участник ассоциации имеет права голоса и возможность выдвинуть свою кандидатуру на ту или иную управленческую должность. // звучит как-то пафосно.
PS: стоит учитывать, что голосование не обязывает нестись сломя голову и подавать свой голос, достаточно а) звонка б) смс в) голоса на веб-ресурсе г) иные формы, если они необходимы
Основные критерии приема. Нормативные документы. Требования к участнику ассоциации
1. Гражданство Российской Федерации. Проживание в РФ более 10 лет. Т.е 11.
2. Наличие документов о регистрации ИП (и только ИП) (-> на данный момент мы лишь Ассоциация. В дальнейшем, миграцией в сторону Трастового управления, ООО, ОАО, ЗАО,etc.)
3. Свободное владение русским языком. 
3.1
Адекватная письменная и устная речь ( в случае желания участия в административной жизни организации)
4. Паспорт, свидетельство о рождении, военный билет, трудовая книжка, мед. книжка, пенсионное страховое, банковская карта, ИНН, флюорография.
5. Возраст от 20 до 27 лет включительно. Однако участник ассоциации считается эффективным до достижения 30 лет.
// (22-30 лет, по истечению все льготы аннулируются)
6. Честность и порядочность. Любая жалоба - жалоба.
Положение о конфиденциальности личной информации и секретных данных
1. Данные участников ассоциации хранятся в центральной картотеке (библиотеке).
2. Данные об участниках ассоциации выдаются по запросу (формальность). 
3. Не могут быть выданы данные о месте проживания, семейном положении, дате рождения и любой информации, которую участник пожелает оставить сокрытой.
4. Любые данные деятельности (* Деятельность ассоциации) ассоциации – считаются интеллектуальной собственностью ассоциации и могут быть опубликованы только после их официального подтверждения. В противном случае это несет административную и уголовную ответственность.
5. // допилить.
Манифест ассоциации.
Я устал жить в стране «затянувшейся перестройки». Я хочу, чтобы если не я, то мои дети и внуки жили в светлой стране. Я хочу, чтобы клеймо «Варвары, балалайка, медведи и водка» осталось в моем прошлом. Я верю в то, что живу в самой сильной державе. Я патриот, которому сломали мотивационную программу.
Я готов изучать новый рынок, постигать новые концепции и вести честную игру на экономическом фронте, на фронте образования, медийном и технологическом поле. Пусть это война, но нет войны, в которой РОССИЯ проиграла бы окончательно.
Я люблю свою страну и государство, не смотря ни на что. Я против насилия.
Я знаю, что мое право голоса  решает и я говорю «НЕТ» пенсионному налогу в 35 тысяч рублей. Я говорю «НЕТ» продажным чиновникам. Я говорю «НЕТ» старым идеалам, идеологии прошлого и стереотипам, сложившимся на протяжении последних веков.
Я говорю «ДА» лучшему образованию, лучшей медицине и технологиям.
Я говорю «ДА» новому времени и принимаю его, каким бы оно не было.
Мой ультиматум:
Я готов обеспечивать пенсионное благосостояние моих родителей, но не сейчас. Я готов выплачивать 10 тысяч рублей в год на поддержание пенсионного фонда, но не более. Для этого я готов стать участником ассоциации. 
Я готов платить налоги, но через 5 лет становления моего бизнеса. Когда я реально увижу, как работает мой бизнес. Либо я просто уйду с рынка.
Я готов работать честно. Дайте мне возможность.
Примечания
Ассоциация – это не только организация. Это торговая марка, бренд и качество. Каждый участник ассоциации должен наполняться чувством долга и ответственности. Он не обязан, но хотелось бы, чтобы любой предприниматель – участник использовал любую возможную атрибутику ассоциации (логотип, слоган, манифест, речевку).
Ассоциация готова принять иностранцев, и любых деятелей ведущих экономическую деятельность на территории России или за рубежом, но на других условиях и с определенными ограничениями и возможностями.
Текущие условия вступления, взносы и любые аспекты деятельности могут быть пересмотрены в установленном учредительными документами сроки, в порядке, установленном в (* Управление ассоциацией)
